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בתנאי/מתבדרים? בהחלט/מתכנסים מתכנסים הבאים הטורים האם .1

∞
∑

n=2

(−1)n

n lnn
(א)

פיתרון:

מבחן לפי נבדוק .,
∑∞

n=2
1

n lnn
הטור את נקבל בהחלט: התכנסות נבדוק
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מונוטונית: שהסדרה לב נשים

בתנאי. מתכנס הטור לייבניץ מבחן לפי ולכן סימן, מחליף הנתון והטור ,0
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בתנאי. מתכנס הטור לייבניץ מבחן לפי לכן, .0 ל ומתכנסת יורדת מונוטונית

מתכנס. מוחלט ערך עם הטור האם נבדוק כעת
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הטור גם מתבדר, טור הוא
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הטור לסיכום: מתבדר.
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בהחלט. ולא בתנאי מתכנס
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השוואה: מבחן נבדוק
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גם שלנו הטור ולכן העיבוי), מבחן (לפי מתבדר הימני שהטור א בסעיף וראינו

מתבדר.
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כי ברור

מוחלט ערך עם הטור של התכנסות נבדוק מתכנס. הטור
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הטור מתבדר.גם
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פיתרון:

קושי במבחן נשתמש חיובי. טור שהו לב נשים
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מתכנס. הטור ולכן
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לב נשים ההשוואה: במבחן נשתמש מתכנס. מוחלט ערך עם הטור אם נבדוק
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בהחלט. מתכנס הטור כלומר מתכנס. הוא ההשוואה מבחן ולפי
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כי לב נשים

הטור אם ורק אם מתכנס הטור כלומר העיבוי. במבחן להשתמש ניתן
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מתבדר. הטור וממילא
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